

## শাহাদা পরিত্যাগ এবং শাহাদার শক্তি ভঙ্গ করার ঘোষণা এবং দুয়া

আমি মুহাম্মদের শেখানো এবং প্রদর্শিত হিসাবে মিথ্যা সম্পর্ককে পরিত্যাগ করি।

আমি এই বিশ্বাসকে ত্যাগ করি এবং প্রত্যাখ্যান করি যে মুহাম্মদ আল্লাহর একজন রসূল।

আমি এই দাবি প্রত্যাখ্যান করি যে কোরান আল্লাহর কালাম।

আমি শাহাদা এবং এর প্রতিটি তেলাওয়াত প্রত্যাখ্যান ও পরিত্যাগ করি।

আমি আল-ফাতিহা বলা ত্যাগ করছি। আমি এর দাবি পরিত্যাগ করছি যে ইহুদিরা আল্লাহর ক্রোধের অধীন এবং খ্রীষ্টানরা বিপথগামী হয়েছে।

আমি ইহুদিদের প্রতি ঘৃণা পরিত্যাগ করছি। আমি এই দাবি প্রত্যাখ্যান করছি যে তারা বাইবেলকে কলুষিত করেছে।

আমি এই দাবি প্রত্যাখ্যান করি যে আল্লাহ ইহুদিদের প্রত্যাখ্যান করেছেন এবং এই দাবিকে মিথ্যা বলে ঘোষণা করছি।

আমি কোরান তিলাওয়াত পরিত্যাগ করি এবং আমার জীবনের উপর এর কর্তৃত্ব প্রত্যাখ্যান করি।

আমি মুহাম্মদের উদাহরণের ভিত্তিতে সমস্ত মিথ্যা ইবাদত পরিত্যাগ করি।

আমি আল্লাহ সম্পর্কে সমস্ত মিথ্যা শিক্ষা পরিত্যাগ করি যা মুহাম্মদ এনেছিলেন, এবং এই দাবিটি পরিত্যাগ করি যা কোরানে চিত্রিত করা হয়েছে আল্লাহ হলেন আল্লাহ।

[শিয়া পটভূমির লোকদের জন্য: আমি আলী এবং বারো খলিফার সাথে সমস্ত সম্পর্ক প্রত্যাখ্যান এবং ত্যাগ করছি। আমি হোসেন ও ইসলামী শহীদদের পক্ষ থেকে সমস্ত শোক ত্যাগ করছি।]

আমি যখন জন্মগ্রহণ করেছি তখন থেকে ইসলামের প্রতি আমার সমস্ত সমর্পণ এবং আমার পূর্বপুরুষদের সমর্পণ পরিত্যাগ করি।

আমি বিশেষভাবে মুহাম্মদের উদাহরণ প্রত্যাখ্যান এবং পরিত্যাগ করি। আমি হিংসা, ভীতি প্রদর্শন, ঘৃণা, অপরাধের মনোভাব, প্রতারণা, শ্রেষ্ঠত্ব, ধর্ষণ, নারী নির্যাতন, চুরি এবং মুহাম্মাদ যে সমস্ত গুনাহ করেছেন তা পরিত্যাগ করছি।

আমি সমস্ত লজ্জা প্রত্যাখ্যান এবং পরিত্যাগ করি। আমি ঘোষণা করছি যে খ্রীষ্ট ঈসাতে কোন দোষারোপ নেই এবং খ্রীষ্টের রক্ত আমাকে সমস্ত লজ্জা থেকে শুচি করে।

আমি ইসলামের দ্বারা প্ররোচিত সমস্ত ভয়কে প্রত্যাখ্যান ও পরিত্যাগ করি। আমি ইসলামের কারণে ভয় পাবার জন্য আল্লাহর কাছে ক্ষমা দুয়া করি এবং আমার প্রভু ঈসা মশীহের আল্লাহ এবং আব্বার উপর সমস্ত কিছুতে ঈমান রাখা বেছে নিয়েছি।

আমি অন্যদের অভিষাপ প্রত্যাখ্যান এবং পরিত্যাগ করি। আমি নেয়ামতের একজন ব্যক্তি হতে হওয়াকে বেছে নিচ্ছি।

আমি জিনদের সাথে সমস্ত সম্পর্ক প্রত্যাখ্যান ও পরিত্যাগ করছি। আমি ফারিন সম্পর্কে ইসলামী শিক্ষাকে প্রত্যাখ্যান করি এবং শয়তানের সাথে সমস্ত সম্পর্ক ছিন্ন করি।

আমি আমার পথের জন্য একটা আলো হিসাবে আল্লাহর কালামের সাথে রুহের দ্বারা চলাচল করা বেছে নিয়েছি।

মুহাম্মদকে আল্লাহর রসূল হিসাবে অনুসরণ করার কারণে আমি যে কোনও এবং সমস্ত অধার্মিক কাজের জন্য আল্লাহর কাছে ক্ষমা দুয়া করছি।

আমি এই নিন্দাজনক দাবি প্রত্যাখ্যান করছি যে ঈসা যখন ফিরে আসবেন তখন তিনি পৃথিবীর সমস্ত মানুষকে মুহাম্মদের শরিয়ত অনুসরণ করতে বাধ্য করবেন।

আমি খ্রীষ্ট এবং কেবলমাত্র তাঁকে অনুসরণ করার সিদ্ধান্ত নিই।

আমি স্বীকার করি যে খ্রীষ্ট আল্লাহর পুত্র, তিনি আমার গুনাহর জন্য ক্রুশে মারা গিয়েছিলেন এবং আমার পরিত্রাণের জন্য মৃতদের মধ্য থেকে জীবিত হয়েছিলেন। আমি খ্রীষ্টের ক্রুশের জন্য আল্লাহর প্রশংসা করি এবং আমি ক্রুশ তুলে নেওয়া এবং তাঁকে অনুসরণ করার সিদ্ধান্ত নিয়েছি।

আমি স্বীকার করি যে খ্রীষ্ট সকলের মালিক। তিনি জান্নাত ও পৃথিবীর উপর রাজত্ব করেন। তিনি আমার জীবনের মালিক। আমি স্বীকার করি যে তিনি জীবিত এবং মৃতদের বিচার করতে আবার আসবেন। আমি খ্রীষ্টকে আঁকড়ে ধরে আছি এবং ঘোষণা করছি যে স্বর্গে বা পৃথিবীতে অন্য কোন নাম নেই যার দ্বারা আমাকে উদ্ধার লাভ করতে হবে।

আমি আমার আব্বা খুদাকে আমন্ত্রণ জানাই আমাকে একটা নতুন হৃদয়, খ্রীষ্টের হৃদয় দেবার জন্য, আমাকে পরিচালনা করার জন্য এবং আমি যা বলি এবং করি তাতে আমাকে নেয়ামত করুন।

আমি সমস্ত মিথ্যা ইবাদত প্রত্যাখ্যান করি, এবং জীবন্ত আল্লাহ, পিতা, পুত্র এবং পাক রুহের উপাসনায় আমার দেহ উৎসর্গ করি।

আমীনা